

# Erratum

---

## **Ordonnance portant adaptation d'ordonnances par suite de la réorganisation des départements**

du 15 juin 2012 (RO 2012 3631)

*Ch. I 2, al. 1*

*Appendice 2 (modification de l'ordonnance du 25 novembre 1998 sur l'organisation du gouvernement et de l'administration<sup>1</sup>)*

**Au lieu de:**

*Let. B, ch. II/1.10*

**II. Eidgenössisches Departement des Innern (EDI)  
Département fédéral de l'intérieur (DFI)  
Dipartimento federale dell'interno (DFI)  
Departament federal da l'intern (DFI)**

**1. Unités de l'administration fédérale centrale:**

1.10 Bundesamt für Veterinärwesen (BVET)  
Office vétérinaire fédéral (OVF)  
Ufficio federale di veterinaria (UFV)  
Uffizi federal veterinar (UFV)

<sup>1</sup> RS 172.010.1

**Lire:**

*Let. B, ch. II/1.9*

**II. Eidgenössisches Departement des Innern (EDI)  
Département fédéral de l'intérieur (DFI)  
Dipartimento federale dell'interno (DFI)  
Departament federal da l'intern (DFI)**

**1. Unités de l'administration fédérale centrale:**

- 1.9 Bundesamt für Veterinärwesen (BVET)
- Office vétérinaire fédéral (OVF)
- Ufficio federale di veterinaria (UFV)
- Uffizi federal veterinar (UFV)

28 décembre 2012

Chancellerie fédérale